



5 DANA AUTOBUSOM / 2 NOĆENJA

19. – 23. SEPTEMBAR 2019.

17. – 21. OKTOBAR 2019.

SALCBURG –VOLFGANGZE - BAD IŠL - HALŠTAT

Salzburg je četvrti po veličini grad u Austriji i leži na obalama reke Salcah, na severnoj granici sa Alpima. Blizina Alpa jedna je od turističkih atrakcija, ali je ipak najpoznatiji po svojoj istoriji. Salzburg je rodni grad kompozitora Volfganga Amadeusa Mocarta, a koji ima mnoštvo drugih atrakcija. **Volfgangze** (Wolfgangsee) je jedno od najlepših austrijskih jezera i poznato turističko mesto. U blizini je Sv. Gilgen gde se nalazi rodna kuća Mocartove majke. **Bad IŠL** (Bad Ischl) je svojevrsna ciljna tačka pri poseti austrijskim jezerima i beleži dugu istoriju turističke destinacije. Habzburška princeza Sofija baš u Bad Išlu je izlečila neplodnost. Kasnije je njen sin, car Franja Josif I, svake godine tamo provodio svoja leta. Svakako ne propustite da probate čuvene išlere u najpoznatijoj austrijskoj poslastičarnici. **Halštata** (Hallstatt) se nalazi na samoj obali, u jugozapadnom delu istoimenog jezera, u austrijskom Salckamer gut regionu, koji se proteže istočno od grada Salzburga. U ovoj regiji se nalazi i Halštata rudnik soli, najstariji na svetu.

Program putovanja:

1. DAN (četvrtak 19. septembar/ 17. Oktobar) Polazak iz Beograda oko 20h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice (tačno vreme biće poznato 2 dana pre putovanja). Vožnja autoputem kroz Srbiju, Hrvatsku i Sloveniju ka Austriji, uz kratke usputne pauze za osveženje.

2. DAN (petak 20. Septembar/ 18. Oktobar) SALCBURG
Po dolasku razgledanje grada u pratnji vodiča. Obilazak Mocartovog rodnog mesta i jednog od najlepših gradova srednje Evrope pešice: **Katedrala, Franjevački manastir, Nadbiskupska palata, Mocartova rodna kuća, raskošni park Mirabel** sa veličanstvenim pogledom na palatu. Slobodno vreme Slobodno vreme ili *fakultativni obilazak Helbrun* palate i magičnih fontana, izgrađenih početkom XVII veka po nalogu princa Markusa Sitikusa kao letnja rezidencija, u podnožju planine Helbrun. Smeštaj u hotel oko 18h. Noćenje.

3. DAN (subota 21. septembar/19. Oktobar) SALCBURG –VOFGANGZE – BAD IŠL Doručak. Polazak na celodnevni izlet. Putovanje prema jednom od najlepših austrijskih jezera **Volfgangze**. Danas je to poznato turističko mesto zahvaljujući i tradiciji operete i slavni hotela. U **Sv. Gilgen**u se nalazi **kuća Mocartove majke**, a običi ćemo **glavni trg, crkvu sv. Egidija, gradske većnice i stari hotel**

Post s oslikanom fasadom. *Fakultativna vožnja brodom* po jezeru (Sv.Gilgen - Sv.Volfgang). Nastavak putovanja ka **Bad Išlu**. U gradskom središtu možete posetiti jednu od najslavnijih poslastičarnica Austrije **“Zauner”** i probati autentične išlere, kolače koji su dobili ime po samom mestu. Slobodno vreme za šetnju, kafu, kolače... Polazak ka hotelu. Noćenje.

4. DAN (nedelja 22.Septembar/ 20. Oktobar) HALŠTAT
Doručak. Napuštanje hotela. Polazak ka **Halštatu** – poznatom jezeru i jednom od najpoznatijih fotografskih motiva Austrije, mestašca s ribarskim kućama koje je poznato po arheološkom nalazištu keltske kulture. Okružen je bujnim alpskim planinama, a pored divnog pejzaža i očuvane prirode, prava atrakcija su i istorijske znamenitosti Halštata: **Župna crkva Vaznesenja** koja je sagrađena 1505. godine, **podzemno groblje Karner** u kojem se nalazi kosturnica iz 16. veka, **Halštata muzej** koji ima drugu najveću kolekciju na svetu umetničkih dela halštatske kulture, **rudnik soli**. *Fakultativna poseta rudniku soli* ili slobodno vreme za šetnju. U popodnevni satima polazak za Srbiju. Vožnja autoputem kroz Austriju, Sloveniju i Hrvatsku.

5. DAN (ponedeljak 23. Septembar /21. Oktobar) Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim časovima. **Kraj programa.**



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010

TERMINI PUTOVANJA	HOTEL	CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA CENA
PAKET ARANŽMAN: 1.500 DINARA + DEVIZNI IZNOS IZ TABELE			
19. – 23.09.2019.	OEKOTEL 3*	155 €	125 € Do popune akcijskih mesta!
17.- 21.10.2019.	OEKOTEL 3*	155 €	125 € Do popune akcijskih mesta!

Navedena cena obuhvata:	Navedena cena ne obuhvata:
<ul style="list-style-type: none"> • prevoz turističkim autobusom visoke klase sa kompletnom opremom (klima/grejanje, audio-video oprema) • 2 noćenja sa doručkom (švedski sto-buffet-samoposluživanje) u navedenom hotelu u zavisnosti od smene • smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!) • Obilaske prema programu uz tumačenja vodiča • usluge turističkog vodiča • Organizacione troškove 	<ul style="list-style-type: none"> • Sve druge nepomenute usluge • Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte • Obavezno međunarodno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od 30.000 € (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 5 € u din.) • Fakultativne izlete: (minimum 25 prijavljenih; obavezna prijava u agenciji; plaćanje na licu mesta): <ul style="list-style-type: none"> – fakultativan obilazak rudnika 30 € (uključuje zaštitnu odeću, vožnju vozom, toboganima, usluge lokalnog vodiča na engleskom jeziku) – fakultativnu vožnju brodićem (Sv. Gilgen - Sv. Wolfgang – trajanje oko 40 min) 20 € – obilazak Helbrun palate i magičnih fontana 15 € <p style="background-color: #f08080; margin-top: 5px;">Popusti i doplate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust – 10€ • doplata za 1/1 sobu – 70 € • DOPLATA ZA PREVOZ IZ NOVOG SADA – transfer minimum 4 putnika – 10 €

USLOVI PLAĆANJA:

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 40% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima a obračun se vrši srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2020.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata a zaključno sa 20.05.2020.
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10. ili 20.u mesecu, a najkasnije do 20.05.2020.

U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:

- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!**
- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!**
- **TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA I BIĆE OBJAVLJENI NA WEB STRANICI ORGANIZATORA www.fantast.rs**
- **ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!**
- **FAKULTATIVNI IZLETI: OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI I TO MAKSIMALNO 48 SATI OD TRENUTKA POTPISIVANJA UGOVORA! UKOLIKO SE PUTNIK NE IZJASNI U NAVEDENOM ROKU, SMATRAĆE SE DA NE ŽELI NIŠTA OD PONUĐENIH FAKULTATIVNIH IZLETA!**

OPIS SMEŠTAJA:

OEKOTEL 3*, www.oekotel.com/#top ili sličan

Hotel se nalazi se u Salzburgu. Sa centrom grada povezan je direktnom linijom gradskog prevoza. Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija - isključivo na upit). Sve sobe imaju TV, TWC. Hotel ima salu za doručak koji je na bazi švedskog stola – samoposluživanje.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.fantast.rs ili na sledećem linku (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza.

ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 70 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, Matični broj 20024925 Licenca broj: OTP 152/2010.

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 300012944 (osigurana suma u visini od 300.000€) MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd

Cenovnik br. 2 od 30.07.2019.